



铁路进入中短途出行高峰

明后天往温州方向的车票已十分紧张

到今天,铁路宁波站节前长途客流高峰有所回落,紧接而来的是前往上海、杭州、台州、温州、南京等地的中短途客流出行高峰。记者昨日从铁路部门了解到,节前以及春节长假期间宁波往上海、杭州方向的高铁动车票,目前还相对充裕,但节前宁波往温州方向的车票已经十分紧张,提醒前往这一方向还未买票的旅客尽早确定行程。

中短途出行,购票也得抓紧

目前来看,2月2日、3日这两天,宁波开往温州南的高铁动车票除了深夜部分车次外,已基本售罄。比如2月3日,目前有票的仅有晚上9点04分发车的G7535次和晚上9点15分发车的G7561次。往南京方向的高铁动车票也相对吃紧,2月2日宁波开往南京南的40多趟高铁车次中,仅有

个别车次尚有余票;2月3日的情况也差不多。

铁路部门工作人员提醒,中短途旅客购票时间一般稍晚,但参照往年的情况,这几天会有一个十分明显的节前购票高峰。尽管目前往上海、杭州方向的高铁车次余票较多,但旅客也要尽早购票。据了解,上午或白天时段的车票会相对抢手一些。

今年春运宁波站已开行“复兴号”17趟

今年春运,铁路宁波站“复兴号”动车组开行趟数达到17趟,创下历史纪录。作为中国铁路的一张名片,“复兴号”已经成为春运的网红交通工具。

宁波站工作人员介绍,今年宁波往上海虹

桥、杭州东、台州、温州南、南京南等中短途方向,增加了“复兴号”动车组的开行趟数。此外,宁波开往南宁东、贵阳北、武汉(汉口)、六安等方向的高铁列车中,也能见到“复兴号”的身影。

记者 范洪 黎莉

租辆大巴 送工人兄弟回家



昨天,一辆大巴从慈城开出,车上坐的是52名宁波市政集团慈城新城慈孝南路项目部的河南籍务工人员。

据悉,慈孝南路改造工程要在2月28日完工,但由于前期受轨道交通4号线建设影响,该项目去年12月24日才正式开工。为了完成节点目标,这些外来务工人员加班加点日夜奋战。截至昨天,已累计完成80%的工程量。

慈孝南路项目部为了解决外来务工人员的后顾之忧,提前为他们租好了过年回家的大巴,并置办了年货。昨天,工人们高高兴兴地踏上返乡之旅(如上图)。“虽然比往年晚了几天回家,但不用再挤人坐火车了。”其中一名务工人员董师傅表示,“我们正月初八就会返回工地,尽快完成这个项目。”

记者 林伟 通讯员 丁建康 杨雪敏 文/摄

孩子们的 新年文化课



昨天,在福明街道新城社区,几十名孩子与家长一起体验了一回传统过年文化。社区组织了有书法或手工制作特长,以及对宁波传统过年文化习俗有了解的居民,在新春佳节来临之际,通过展览、互动的形式,为孩子们上了一堂新年文化公益课。图为书法展览体验活动的场景。

记者 徐佳伟 文/摄

文化服务信息

从正月初五至十四 每天下午都有一场大戏 逸夫剧院“新春戏曲展演”排定

本报讯(记者 俞素梅 通讯员 王强)过年看戏是中国人的传统,为了让年味更浓郁,宁波逸夫剧院在春节期间安排了2019新春戏曲展演,不仅剧目丰富、好看,而且票价亲民。

正月初五至正月十四,连续10天,每天下午1点半,逸夫剧院都将上演一台大戏。

2月9日、10日,余姚越剧团带来越剧《鸳鸯情》《红丝错》;

2月11日、12日,宁海越剧团上演越剧《母子情怨》《琼浆玉露》;

2月13日、14日,杭州滑稽艺术剧院带来滑稽戏《杜十娘后传》《祥林嫂新传》;

2月15日、16日,鄞州越剧团演出越剧《春香传》《何文秀》;

2月17日、18日,余姚姚剧团上演姚剧经典剧目《半把剪刀》《真龙假太子》。

此次新春戏曲展演,逸夫剧院以文化惠民为宗旨,所有场次最低票价10元,最高票价不超过80元。剧院还制订了购买套票享受对折优惠的新春大礼包。

2月19日(正月十五)晚上,逸夫剧院还将上演《锦绣盛世闹元宵——2019新春民族音乐会》。

交通服务信息

春节期间各汽车站 营业时间有调整

本报讯(记者 范洪 通讯员 戴文娟)昨天,宁波公运集团发布消息,春节期间,宁波各大汽车站的站务作业时间包括售票时间都有调整,旅客乘坐大巴出行一定要注意。

宁波汽车中心站(客运中心):

2月4日,最早营业时间推迟到6点10分,结束时间提前至16点25分。5日开始逐步延长营业时间,10日开始恢复至正常,即每天5点40分至18点10分。车站行包房作业时间从2月4日起也相应调整,11日起恢复至正常。

汽车南站:

2月4日起,营业时间为5点30分至17点50分。11日起,视客流情况逐步恢复正常。行包房也从11日起恢复正常营业时间。

汽车东站:

2月4日起进入春节假期运营模式,8日起恢复每天5点45分至17点55分的正常营业时间。行包房营业时间同步调整。

汽车北站:

2月7日起恢复每天6点20分至16点50分的正常营业时间。